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ІМУНОЛОГІЯ ТА АЛЕРГОЛОГІЯ: НАУКА І ПРАКТИКА. 2’2014

крови и у 
2
-микроглобулина в кровы и моче с по-

мощью иммуноферментного анализа. Обнаружено 
достоверное повышение уровня 

2
-микроглобулина 

крови у больных РА с поражением почек в сравне-
нии с показателями пациентов без патологи почек. 
Обнаружено повышение уровня 

2
-микроглобулина 

мочи, показатели котрого увеличивались соответ-
ственно стадии ХБП. Наиболее значиме изменения 
отмечено у больных РА с ХБП ІІІ стадии. Определе-
но, что содержание ТФР-

1
в

 
крови больных РА >120 

пг/мл свидетельствует про прогрессирование ХБП. 
Следовательно, определение ТФР-

1 
в

 
крови и 

2
-

микроглобулина в крови и моче является важным 
биомаркером тубуло-интерстициального поражения 
почек у больных РА. Данные исследования обеспе-
чивают возможность обнаружения патологи почек на 
ранних стадиях ее образования, что в дальнейшем 
позволит вовремя назначить адекватное лечение и 
предотвратить образование осложнений со стороны 
почек при РА.
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микроглобулин, трансформирующий фактор роста 


1
, тубуло-интерстициальное поражение.

ПРОФІЛАКТИКА 

ВНУТРІШНЬОУТРОБНОГО 

ІНФІКУВАННЯ ВІРУСОМ ПРОСТО-

ГО ГЕРПЕСУ У ВІЛ-ІНФІКОВАНИХ 

ВАГІТНИХ

В.В.Камінський, О.І.Жданович, Т.М.Аношина 

Національна академія післядипломної освіти 
ім.П.Л.Шупика, м.Київ

У ВІЛ-інфікованих жінок у структурі асоційованих 
інфекцій з високою частотою виявляється інфікування 
вірусом простого герпесу 2 типу (ВПГ2). Доведено, 
що перебіг вагітності у ВІЛ-інфікованих часто супро-
воджується розвитком затримки внутрішньоутробно-
го розвитку плода, низькою вагою при народженні, 
антенатальною загибеллю плода. За даними ряду ав-
торів, ці ускладнення частіше виникають внаслідок дії  
ВІЛ-асоційованих інфекцій, а не ВІЛ. 

Для профілактики внутрішньоутробного інфіку-
вання (ВУІ) герпесвірусом у ВІЛ-інфікованих вагітних 
пропонується проводити курсове лікування специ-
фічним імуноглобуліном людини  проти ВПГ2. Крім 
віруснейтралізуючої дії, препарат спричиняє імуно-
модулюючий ефект та підвищує неспецифічну резис-
тентність організму. 

Обстежено 40 ВІЛ-інфікованих вагітних, які не 
потребували призначення антиретровірусної терапії 

(АРТ) за станом здоров’я, у яких у І триместрі вагіт-
ності було встановлено  первинне інфікування ВПГ2 
або загострення хронічної інфекції. Методом рандо-
мізації жінки розподілені на 2 групи: 1 (основна) – 20 
жінок, яким проведено курс рекомендованих профі-
лактичних заходів, 2 (порівняння) – 20 жінок, які не 
отримували специфічного лікування проти ВПГ2. Усі 
жінки з 24 тижнів вагітності отримували АРТ.

Специфічний імуноглобулін призначали за схе-
мою: 1,5 мл внутрішньом’язево 1 раз на 3 дні, всього 
5 ін’єкцій у 12-15 тижнів вагітності до початку прове-
дення АРТ. 

Встановлено, що при народженні стан дітей осно-
вної групи, був дещо кращим: лише 5,0 % дітей  наро-
дились у стані тяжкої асфіксії (проти 15,0 % дітей 2 гру-
пи), на 30 % була нижча частота синлрому дихальних 
розладів, на 15 % - неврологічних порушень та жовтя-
ниці.  Лише у 1 (5,0 %) дитини проти 4 (20,0 %) у 2 групі 
встановлено внутрішньоутробну пневмонію (p < 0,05). 

При серологічному обстеженні крові діагностично 
значимі рівні антигерпетичного Ig G визначались у 5 
(25,0 %) дітей 1 групи проти 10 (50,0 %) дітей 2 гру-
пи (p < 0,05). Наявність ВУІ у цих дітей підтверджува-
лась також результатами дослідження антигерпетич-
ного Ig М  або/та ПЛР. Тобто лікування специфічним 
імуноглобулінами вагітних жінок з ВІЛ-асоційованою 
герпесвірусною інфекцією дозволяє у 2 рази знизити 
частоту внутрішньоутробного інфікування.
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